CMB — Cekius ,,U3TOK”
BEJUKJIEHCKO MATEMATHUYECKO CbCTE3AHHUE —20.04.2013 r.
8 kiac

Bpewmero 3a perraBane e 120 MUHYTH.

Pernament: Besika 3amada ot 1 0 15 mMa caMo efMH BepeH OTroBop. ,,JIpyr oTroBop ce mpueMa 3a pelieHue caMo Mpu oTOessI3aH
BEpEH pe3yJsiTaT. 15 TecTOBH 3a/1a4M ca pa3/IelieHu Ha TPYIU Mo TPYIHOCTH: oT 1 10 3 ce omensiBat ¢ mo 1 Touku; ot 4 10 6 — ¢ 1Mo 3 TOYKH;
oT 7 10 9 — c mo 5 touku; ot 10 10 12 ce oneHsBaT ¢ mo 7 ToukH; ot 13 10 15 — ¢ mo 9 Touku;. Opranusaropure Bu mokenasar yemex !

1 3ax. Kopennte Ha kBazpatHoTo ypashenne 4x° —7x+3 =0 ca:

3
a)4u3 6) —ul B) _Z u-1 T) IpyT OTTOBOP
2 3aa. Menunanute CMu AN va AABC ce npecnyat B T. O. Axo AO = 6 cM, TO nbmKHUHaTa Ha AN e paBHa Ha:
a) 12 cm 6)3 cm B) 9 cMm T) APYT OTTOBOP
3 3an. Uspassr 4/22,5.4,9 e ThiKaecTBeHO paBeH Ha:
a)10,5 6)1,05 B) 0,105 T') ApYT OTTOBOP

4 3a71. Pemenne Ha HEPaBEHCTBOTO |x - 4| >5e:

a) @ 6)xe(—00,—1)u(9,+00) B) xe(—1,9) I) ApYT OTTOBOP

5 3an. Jlnarnanure Ha ycnopennuka ABCJI ce npecuder B Touka O. Toukure M, N, P ca cpesm cvorBetHo Ha AB, OB 1 OC. Axo
OC+BC = 10 cm, nepumMeTspbT Ha YeTupUbrbiaHnka OMNP e :

a) 20 6)30 B) 40 T) IPYT OTIOBOD
A ' J’_

6 3aa. CroiinocTTa Ha U3pasa N, \/\/; +4177 =15 ¢
a)10 0)6 B) 0 T) APYI OTTOBOP
7 3an. [paduxure Ha muneitnure Gynkiun  f (x) =3x—-5u g(x) =\a” + 2ax + 2a + 1 ca ycnopennu npu d, pasHo Ha :
a) —3 6)-3ul B) 1 T) APYT OTTOBOP

1

—x—-4; x<I1

2

8 3an. Jlasiena e pynxnusra | (x) =<¢3; 1<x<3 .KoenepaBeHCTBO € BAPHOTO?
3-2x; x23

a) f(O) < f(Z) < f(3) 0) f(Z) < f(3) < f(O) B) f(()) < f(3) < f(Z)r) YT OTTOBOP

9 3a1. YpaBHEHHETO ax® + (a + l)x +1 = 0 uma 1pa pasnuyHu peaHu KopeHa, 3a :

a) BCSKO d 6) Besko a # 0 B) a>1 T) IpyT OTTOBOP
10 3aa. Haii- MaJkoTO LSUIO YMCIIO, [10- TOJSIMO OT \/3 —22 - \/27 —10V2 e
a)3 6)-3 B)—4 T) IpyT OTTOBOP

_—

11 3an. Touka M e Cpefia Ha CTpaHdTa AB na AABC, a touka P € ot orceucara CM, Taka ue CP:PM=4:3. Bekropsr AP , uspasen

4pe3 BEKTOPHTE CA=a u CB= bepaBeH Ha :

a) — b+7a 0) 7b—7; B)2B—§; T) IpyT OTTOBOP
ax+4y=a+4
2x+(a+7)y=10
a)—12ul 0)—-8ml B)— 8 T) IpyT OTTOBOP

12 3aa. Cucremata nMma 6e30poii MHOTO peleHus pH d, paBHO Ha :

13 3a;. JIuueTo Ha TPWBIBIHUKA, TIOJyYEH NP NPECHYAHETO Ha rpadukuTe Ha GyHkimute Y =2X+4,y=2—x u y = 5 XxXe:

a) 6 KB.ejI. 0) 14/3 kB. ex B) 12 xB.ex T) APYyT OTTOBOP

14 3aa. Moute romuHu ca 5 MBTH MOBEYE, OTKOJKOTO 0sIXa TBOMTE TOJMHH, TOTaBa KOTaTo a3 OsX Ha TOJMHHUTE, KOMTO CH TH Cera.
Koraro Tv cTaHem Ha TOJMHATE, HA KOUTO CBbM a3 cera, cOOpbT Ha roAMHUTE HU 1ie Ob1e 60. Ha Koo roauHu ¢bM a3 cera?:

a) 15 6) 20 B) 35 T) IpyT OTTOBOP

15 3an. B ycnopeanuk ABC/{ touka M e cpena na CJI. BM npecuua auaronana AC B toukara P u BM 1 AC. Axo BM=9 cm u AC=20
CM, TO JIULIETO HAa YCIOPEAHNUKA €:

a) 120 cm? 6) 60 cm B) 90 oM’ I) APYT OTFOBOP



